III/25. lekce
Příklad 1
Soupeř před vámi dražil 3♥

KQJ8

-

KQ98

AQJ97

4♥ cue-bid
Příklad 2
E
S
W
N

(oba ve druhé)

pas
pas
3♦
3♠

pas
?

A54

AJ5

964

J852
pas odečteme první dva zdvihy a již nemáme nic
Příklad 3
W
N
E
S

(oba v první)

4♣
*
pas
?

863

832

KQJ874

J

4♦ slabá dražba s dlouhou barvou
Příklad 4
W
N
E
S

(vy 1., soupeři 2.)

3♦
*
pas
?

J

86543

Q54

K543

3♥ slabá dražba s dlouhou barvou
Příklad 5
E
S
W
N

(vy 2., soupeři 1.)

5♦
pas
pas
*

pas
?

K742

QJ873

A64

2

5♥ Co jiného?
